
Estado do Rio Grande do Norte 
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CNPJ Nº 10.872.539/0001-94 

 

 

PAUTA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2022 
 

 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 
 

 

1 EXPEDIENTE 
(Leitura das Proposições) 

 

     PROJETOS DE LEI 

    PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 002/2022 

    AUTORIA: VEREADORA YLLANA DE ARAÚJO TORRES CLEMENTE 

    OBJETO: “Reconhece  entidade  como utilidade pública municipal a Associação      

das Bordadeiras de Timbaúba dos Batistas/RN e dá outras providências.” 
 

    PROJETOS DE RESOLUÇÃO 

 

    PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2022 

    AUTORIA: MESA DIRETORA 

    OBJETO: ALTERA-SE A FREQUÊNCIA DAS SESSÕES ORDINÁRIAS. 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº006/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

OBJETO: Informações sobre o prazo da conclusão das obras do Centro de Saúde 

José Lins. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

REQUERIMENTO Nº007/2022 

AUTORIA: VEREADOR TACIANO ARAÚJO FERNANDES 

OBJETO: Informações sobre o andamento da obra direcionada a recuperação da 

caixa d’ água que abastece a Comunidade Rural Logradouro, bem como, é 

também objetivo desse requerimento saber se existe algum processo licitatório 

feito, ou se há o planejamento de realizar algum, com a finalidade de solucionar 

esse problema. 

   DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos.  
 

REQUERIMENTO Nº008/2022 

AUTORIA: VEREADORA YLLANA DE ARAÚJO TORRES CLEMENTE 

OBJETO: Informações sobre o prédio que funcionava o antigo PETI. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
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INDICAÇÕES 

INDICAÇÃO Nº 005/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Construção de uma Clínica Veterinária Popular, para atendimentos 

e cirurgias em animais de rua ou que pertencem a pessoas de renda baixa. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
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INDICAÇÃO Nº 006/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Reforma dos quebra-molas da cidade que estejam em estado de 

deterioração. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos. 

 
 

INDICAÇÃO Nº 007/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Arborização de praças públicas com plantas ornamentais e/ou frutíferas. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

 

 

 
INDICAÇÃO Nº 008/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO:  Arborização da pista de cooper do município, com espécies de arvores de alto 

e médio porte. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
 

 

 
INDICAÇÃO Nº 009/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO:  Instalação de novos equipamentos na academia ao ar livre, localizada ao 

lado do Complexo Social. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
 

 

INDICAÇÃO Nº 005/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO 

ASSUNTO:  Limpeza e manutenção da praça Sérgio Roux e das quadras esportivas 

anexadas, localizadas no conjunto José Damasceno. 

DESTINATÁRIO: Secretaria de Transportes, Obras e Serviços Urbanos.  

 

INDICAÇÃO Nº 006/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO 

ASSUNTO:  Prioridade, com uma maior diligência, no transporte de pacientes que fazem 

tratamento oncológico. 

DESTINATÁRIO:  Secretaria Municipal de Saúde e Gabinete do Poder E xecutivo 

Municipal. 

 

INDICAÇÃO Nº 001/2022 

AUTORIA: VEREADOR TACIANO ARAÚJO FERNANDES  

ASSUNTO:  Corte de terra na propriedade rural de Maria Ofélia, localizada na 

Comunidade Logradouro. 
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DESTINATÁRIO:  Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio 

Ambiente. 

 

INDICAÇÃO Nº 001/2022 

AUTORIA: VEREADORA YLLANA DE ARAÚJO TORRES CLEMENTE 

ASSUNTO:  Restauração do Imóvel Público denominado Centro de Convivência Hércules 

Batista Pereira. 

DESTINATÁRIO:  Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

 

INDICAÇÃO Nº 002/2022 

AUTORIA: VEREADORA YLLANA DE ARAÚJO TORRES CLEMENTE 

ASSUNTO:  Aquisição de aparelho celular para a Casa das Bordadeiras. 

DESTINATÁRIO:  Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

 

 

 

 

 

 

MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº008/2022 – DIRECIONADA AO REVERENDO PE. 

IVANOFF DA COSTA PEREIRA – PROPOSIÇÃO DO VEREADOR TACIANO 

ARAÚJO FERNADES 

 

 
 

2 ORDEM DO DIA 
 

 

 

• REQUERIMENTOS LIDOS NO EXPEDIENTE 
 

 

 

 

 

 

 

3 EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

(Cada vereador terá o tempo de 5 minutos para fazer uso da palavra, conforme 

inscrição prévia). 
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4 ENCERRAMENTO DA SESSÃO 
 

 

 

 

5 USO DA TRIBUNA POPULAR 

(Caso exista inscritos, sendo no máximo 2 inscritos, com tempo de 5 minutos 

prorrogáveis por mais 5 conforme a aceitação do plenário. Se houver 2 inscritos, 

cada um terá 5 minutos) 


